
 

Додаток № 4 

до тендерної документації 

Форма 

ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ 

Поточний ремонт покрівлі комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

"Київський професійний коледж артдизайну"  за адресою: вул. Івана Дзюби, 15А 

 

Ми, (найменування Учасника), надаємо свою тендерну пропозицію щодо участі у 

тендерних торгах на закупівлю: Поточний ремонт покрівлі комунального закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти "Київський професійний коледж артдизайну"  за 

адресою: вул. Івана Дзюби, 15А згідно з технічними та іншими вимогами Замовника. 

Вивчивши тендерну документацію та інформацію про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики, на виконання зазначеного вище маємо можливість та 

погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору про закупівлю на загальну вартість 

тендерної пропозиції (з ПДВ¹): 

  

№ 

п/п Найменування послуг 
Кількість, 

послуга 

Загальна вартість* 

грн. в т.ч. ПДВ 

1 

Поточний ремонт покрівлі комунального 

закладу професійної (професійно-технічної) 

освіти "Київський професійний коледж 

артдизайну"  за адресою: вул. Івана Дзюби, 15А 

 

1 

 

Загальна вартість пропозиції в т.ч. ПДВ (цифрами2 і прописом)  

 

Примітка: 
1 Без ПДВ – для учасників, які не є платником податку на додану вартість, відповідно до 

вимог Податкового кодексу України; 

 2ціни надаються в гривнях з двома знаками після коми (копійки).  
       

1. Ціни вказуються з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути 

сплачені. 

2. У разі визначення нас переможцем та прийняття рішення про намір укласти договір про 

закупівлю, ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені договором. 

3.Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 120 днів із дати 

кінцевого строку подання тендерних пропозиції. 

4. Ми погоджуємося з умовами, що ви можете відхилити нашу чи всі тендерні пропозиції 

згідно з умовами тендерної документації та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-

якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.   

5. Ми розуміємо та погоджуємося, що Ви можете відмінити процедуру закупівлі у разі 

наявності обставин для цього згідно із Законом.  

6. Якщо нас визначено переможцем торгів, ми беремо на себе зобов’язання підписати 

договір із замовником не пізніше ніж через 15 днів з дня прийняття рішення про намір укласти 

договір про закупівлю та не раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.  

7. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з 

усіма умовами проведення процедури закупівлі, визначеними в тендерній документації.  
 

Примітка:  

1. Учасники повинні дотримуватись встановленої форми. 

2. Внесення в форму «Тендерна пропозиція» будь-яких змін неприпустимо. 

 

Уповноважена особа    
               (Посада) (підпис, М.П.)  (ініціали та прізвище) 



 

** Тендерна пропозиція подається у сканованому вигляді за підписом уповноваженої 

посадової особи Учасника, та скріплена печаткою. Ця вимога не стосується учасників, які 

здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним законодавством, за винятком оригіналів чи 

нотаріально завірених документів, виданих учаснику іншими організаціями (підприємствами, 

установами).  

Повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції Учасника процедури 

закупівлі підтверджується випискою з протоколу засновників, наказом про призначення, 

довіреністю, дорученням або іншим документом, що підтверджує повноваження посадової 

особи Учасника на підписання документів. Відповідальність за помилки друку у документах, 

наданих Замовнику через електронну систему закупівель та підписаних відповідним чином, 

несе Учасник. 

 

Якщо пропозиція закупівлі учасника містить не весь перелік робіт/послуг або зміну 

обсягів та складу робіт/послуг (та/або не розцінені всі пункти технічного завдання) згідно 

з документацією закупівлі або відсутня взагалі, ця пропозиція вважається такою, що не 

відповідає умовам документації закупівлі, та відхиляється Замовником. 

 

*Загальна вартість пропозиції (Ціна пропозиції учасника торгів) є Договірною ціною. 

 

Якщо перерахована ціна відрізняється в бік зменшення без зменшення обсягів закупівлі 

у зв’язку з технічними особливостями такого перерахунку, то сторони при укладанні 

договору (замовник та переможець) вважатимуть таку перераховану ціну ціною 

тендерної пропозиції переможця. 

 

Замовник не приймає до розгляду тендерну пропозицію, ціна якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. 
 


